

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

О работе Динаева Шамиля Ладиновича по кандидатской диссертации «Несвободная мышечно-надкостничная пластика в комплексном лечении остеомиелита дистальных метаэпифизов костей предплечья (анатомо-клиническое исследование)», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.15 – травматология и ортопедия и 14.03.01 - анатомия человека

Диссертация Динаева Ш.Л. на тему «Несвободная мышечно-надкостничная пластика в комплексном лечении остеомиелита дистальных метаэпифизов костей предплечья (анатомо-клиническое исследование)» посвящена актуальной проблеме лечения остеомиелита дистальных метаэпифизов костей предплечья. В частности, разработке новых способов хирургического лечения данной патологии с целью улучшения результатов лечения больных остеомиелитом дистальных метаэпифизов костей предплечья. Диссертация была запланирована на кафедре травматологии, ортопедии и ВПХ СЗГМУ им.И.И. Мечникова в 2011 году. До начала исследовательской работы с 1999 по 2005 годы автор обучался в СПбГМА им.И.И. Мечникова, затем проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «травматология ортопедия» на кафедре травматологии, ортопедии и ВПХ СПбГМА им.И.И.Мечникова, а с 2007 года по настоящее время работает в должности врача травматолога-ортопеда ортопедо-травматологического отделения Больницы Петра Великого (клиники СЗГМУ им. И.И.Мечникова).

При выполнении данной диссертации автор проявил себя грамотным специалистом и инициативным исследователем, способным проводить научный анализ в решении поставленных задач. В ходе работы освоил клинико-инструментальный, бактериологический, хирургический и статистический методы исследования.

В процессе работы над диссертацией автор (после окончания серии анатомо-топографической части исследования) на основании изучения 78 клинических наблюдений основной и контрольной групп больных с остеомиелитом дистальных метаэпифизов костей предплечья установил, соответствие анатомо-топографических и клинических данных, разработал алгоритм выбора тактики хирургического лечения остеомиелита дистальных метаэпифизов костей предплечья с применением осевого мышечно-надкостничного лоскута из квадратного пронатора и получил достоверно лучшие ближайшие и отдаленные результаты лечения пациентов, пролеченных по предложенному алгоритму, по сравнению с результатами традиционных методик лечения.

Диссертация соответствует специальностям 14.01.15 – травматология и ортопедия и 14.03.01- анатомия человека, написана грамотно, стилистических замечаний нет.

Диссертация Динаева Ш.Л. является результатом экспериментальных и клинических исследований, обладающих научной и практической новизной, что позволяет считать Динаева Ш.Л. достойным соискания степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель: профессор кафедры травматологии, ортопедии и ВПХ ГБОУ ВПО СЗГМУ им.И.И. Мечникова,
д.м.н. Линник Станислав Антонович

 (подпись)

Печать



Подпись
заверю
С.А.
Линник С.О.
03.04.2014